

Referat af generalforsamling del 1, Bolund Gruppe, virtuelt via Teams

mandag den 18. marts 2021 kl. 19:30 – ca. 20:20

13 af gruppens 20 spejdere er repræsenteret.

1. Dirigent: Jonathan Løwert kan konstatere, at generalforsamlingen er rettidigt indkaldt
2. Referent: Henrik Junge Mortensen
3. Nogenlunde "normalt" år indtægtsmæssigt. Medlemstal ca. uændret, lokaletilskud ændret pga. skæv betalingstermin. Strandrensningsbetaling er ikke gået ind endnu. Meget små aktivitetsudgifter pga. corona. El-udgifter lidt lavere end forrige år. Græsslåning har Nicolaj hjulpet med. Overskud formelt 7385 kr., dertil kommer for strandrens 7500 kr. Regnskab ikke revideret endnu pga. coronarestriktioner. Godkendt med forbehold for revision. Skal indsendes til kommunen senest 1. maj.
4. Valgt til gruppeleder: Henrik fortsætter. Valgt til gruppeassistent: Jeannette. (Jens var faldet ud, så vi finder ud af senere, om han vil fortsætte).
5. Lederrepræsentanter i bestyrelsen: GL og GA.
Forældrerepræsentanter:
 - a. Camille (valgt),
 - b. Stefan (valgt) vil gerne dukke op, men vil gerne være suppleant og lægge sit bidrag om mandagen
 - c. Mikkel Frederiksen vender tilbage, når han er færdig med sin bestyrelsestjans i børnehaven – og er derfor ikke valgt endnu
6. Vi foreslår de samme to: Johannes Michelsen og Per Rønnedal. Per ønsker ikke genvalg, så det bliver Jans opgave at overbevise ham om det modsatte.
7. Stor tak til alle de fremmødte for støtte og interesse! Særlig tak til dem, der kaster sig ud i bestyrelsesarbejdet.
- og så i øvrigt tak for god ro og orden

Del 2 med årsberetning og forhandling om gruppens fremtidige arbejde følger, når vi kan mødes under behageligere omstændigheder.

Således opfattet af Henrik Junge Mortensen